

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایّد اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

۲۷ جون ۲۰۲۰ء کو صبح ۸ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایّد اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ

بطیعت بقضہم تعالیٰ اچھی ہے۔

اجابہ جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کو کرم اپنے فضل سے صحت کو صحت کاملہ و عاقل عطا فرمائے آمین اللّٰهُمَّ آمین

۴ وَمَوْتٌ اَعْدَاؤِكَ
وَاَعْدَائِيْ وَالْخِزْيَانُ
وَالنَّصْرُ عِبْدِكَ وَارْنَا
اَيَّامَكَ وَشَهْرَكَ
حَسَامَاتٍ وَرَكَاتِكَ
مِنَ الْكَافِرِيْنَ سَقْرًا
اس دعا کو دیکھنے اور اس
الہام کے ہوتے سے معلوم
ہو کہ یہ میری دعا کی قبولیت
کا وقت ہے۔

پھر فرمایا ہمیشہ سے سنتہ اللہ
اسی طرح پر چلی آتی ہے کہ
اس کے اموروں کی راہ میں
جو لوگ روک ہوتے ہیں ان
کو دیکھ کر خدا تعالیٰ کی ہستی
پر اور یقین بڑھتا ہے کہ وہ
کس طرح ان امور کو خاطر
لے رہے۔
پھر فرمایا کہ اس کے بند رہنا ہونی

لے لے اور برتھمان سے انہیں امن
دے اور برتھمانی سے انہیں محفوظ رکھ
اور برغم سے انہیں نجات دے۔ انہیں
امن اور سلامتی میں رکھ، انہیں امن
اور سلامتی میں رکھ۔ یارب العالمین
یہاں حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے بعض اہبات کا ذکر کرنا مناسب ہے
صغیر علیہ السلام فرماتے ہیں کہ

"میں اپنی جماعت کے لئے
اور پھر قاریان کے لئے دعا
کر رہا تھا تو یہ الہام ہوا۔
(۱) دنیا کے فیشن سے دو
جاڑے ہیں۔
(۲) حَسْبُكَ نَفْسٌ تَسْتَعِيْقًا
فرمایا میرے دل میں آیا کہ اس
پس ڈالنے کو میری طرف کیوں
منسوب کیا گیا ہے۔ اتنے میں
میری نظر اس دعا پر پڑی جو ایک
سال تک ہمیں دعا پڑھی تھی
ہوتی ہے اور وہ دعا یہ ہے
يَا رَبِّ فَاسْمَعْ دُعَائِيْ

سیدنا ام مظہر احمد رضا کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

۲۷ جون ۲۰۲۰ء کو صبح ۶ بجے صبح بذریعہ فون

حضرت سیدنا ام مظہر احمد رضا کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ
"کل تمام دن طبیعت اچھی رہی۔ رات بھی آرام سے نیند آئی۔
ساز سے دس نیچے نیند کی دوائی دی گئی چنانچہ ساڑھے چار بجے
صبح تک سوئے رہے۔ اس کے بعد سہارا ہوئے جانے لگی۔
اور نماز پڑھی۔ زخم آہستہ آہستہ تھیک ہوا ہے۔ کسی بھی
وقت درد کی شکایت ہو جاتی ہے۔"

اجابہ جماعت خاص توجہ اور التزام کے ساتھ دعاؤں میں مجھے رہیں کہ
اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدنا موصوفہ کو صحت کاملہ و عاقل
عطا فرمائے اور صحت والی امی اور بابرکت زندگی سے نوازے آمین
اللّٰهُمَّ آمین

لفظ

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۵۲

صفحہ ۲۸

۲۸ جولائی ۱۹۶۰ء

۲۸ جولائی ۱۹۶۰ء

۲۸ جولائی ۱۹۶۰ء

يَا رَبِّ فَاسْمَعْ دُعَائِيْ

حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ناظر خدمت درویشاں ربوہ

اللہ تعالیٰ کا ہزار ہزار احسان ہے
کہ وہ جماعت احمدیہ کو دنیا کے ہر برتر عظم
اور ہر ملک میں قائم کرنے کی ذمہ داری انسان
کی بنائیت کے لئے راہ اختیار کر رہا ہے
اور شاعت اسلام کی عمارت کی بنیادوں
کو مضبوط سے مضبوط تر کرتا چلا جا رہا ہے
جب تک اپنی حقیر کو ششوں زمین کی آفتوں
بھی محض انہی کے فضل پر منحصر ہے، ان کے
ان مشاغل و تامل کو دیکھتے ہیں تو ہمارے
دل اس کی حمد و ثناء سے معمور ہو جاتے ہیں۔
مگر ملک ملک اور قریہ قریہ میں
جماعت کی یہ وسعت ہمارے ذمہ داروں
میں بھی بڑا اضافہ کر رہی ہے اور ساتھ ساتھ
ہماری پریشانیوں اور محاسبات کے کچھ بھی عالمگیر
ذمہ داری کے بن جاتے ہیں۔ ابھی پچھلے
دلوں جب زنجبازین فتنہ و فساد نے تر
اٹھایا تو زنجباز کے احمدیوں کے لئے دل
ہمت ہی پریشان رہا اور دل کی گھبراہٹوں
سے دعائیں نکلیں۔ کہ خداے توانا انہیں
ہر شر سے محفوظ رکھے۔ پھر جب حکمت و خیر
میں فساد ہوتے تو دل ہمت ہی بے چین
ہوا اور سیدنا نبی کریم سے حضور و خورشع
کا ایک چشمہ پھینکا اور اپنے بھائیوں
کی جانی دانی سنبھالنے کے لئے ہمارا
ذمہ ذرہ اپنے رب کے حضور بھیجا اور
اس سے مدد اور رحمت اور صبر کے
مطالب ہوئے۔ پھر جب نازک گھبراہٹوں
فساد کی آگ بھڑکی تو دل میں ایک اور
پس اٹھی کہ کس طرح ہم اپنے رب کے
عز و شرف کو اپنے اہتمام اور تضرع سے
محنت میں لائیں کہ وہ ہمارے غم اور ہم

کی طرف اپنی رحمت اور قدرت سے متوجہ ہو۔
اسے خدا! اپنے ان رب پاک
بندوں کو جنہیں تو نے اپنے فضل خاص
سے دنیا کی بھلائی اور جہی ذمہ انسان
کی عہد داری اور خدمت اور خدا تعالیٰ
کی توجہ اور ان حضرت صلے اللہ علیہم و آلہم
کی عظمت کے تمام کئے جاتے ہیں جن کے دن
یہی کے کاموں میں ہنس رہے ہیں اور
جن کی رائیں جی ذمہ انسان کی اصلاح کے
لئے دعاؤں میں گزرتی ہیں۔ ہاں اپنے
ان نیک بندوں کو ہر شر سے نپسند اور ذمہ داری
مواظفہ کی ذمہ داریوں اور زندگی کے فیشن
سے دور ہو جانے والے گروہ کے ہر فتنہ
اور ہر شر اور ہر بد تمیر سے محفوظ رکھ
اور اپنے فرشتوں کی ذمہ داری ان کی مدد ان
کی نصرت اور ان کی حفاظت کے لئے
آسمان سے نازل فرما۔ اور اس پر پسند
گروہ کے "عمل غیر صالح" اور غلطی تہیز
اور ظالمانہ قوت اور طاقت اور حیثیت
نخوت و غرور اور ظلم و عدوان کو اس
طرح پس ڈال جو میں ڈالتے کا حق ہے۔
اور اپنے ان مظلوم بندوں کو جو تیری
توجہ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
کی عظمت و جلال کو دنیا میں قائم کرنے کا
عہد باندھتے ہیں اور ان کے اموال اور
ان کے گھروں کو جن کی رحمت اور مدد
کا تیری طرف سے وعدہ ہے کیونکہ
تیرے ذکر سے وہ گھر معمور اور تیری
راہ میں خرچ کئے جانے کی وجہ سے وہ
مال پاک اور منظر میں اپنی رحمت اور قدرت
اپنے قہر اور عجز کے نام پر اپنی پناہ میں

بازارِ اہل بیت علیہم السلام

مورخہ ۲۸ جنوری ۱۹۶۲ء

اسلام اور قوتِ حاکم

اللہ تعالیٰ قرآنِ کریم میں فرماتا ہے کہ
انا نحن قوتنا اللہ عز و جل والذکر والذکر
یعنی ہمیں نے اسلام کو نازل کیا ہے اور ہمیں اسکی
مصلحت رکھنے والے ہیں پھر اس شخص قرآن کی تاثیر
میں سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ
وسلم کی وہ حدیث ہے جسے کہ حدیثِ مجددین کہتے
ہیں یعنی

ان اللہ بیعت علی رأس مئة
سنة من بعد اهلها دينها

یعنی اس امتِ اسلام کے لئے اللہ تعالیٰ ہر ہر ایک
کے سر پر ایک ایسا ان مبعوث کرتا رہے گا جو
اس کے دین کی تجدید اس کے لئے کرتے رہیں گے۔
قرآنِ کریم اور حدیث کی یہ تفصیل واضح
ہیں پھر ایک یہ حدیث اور ہے

من لم يعرف امام زمانہ
فدما مینة جاهلیة

یعنی جس نے اپنے زمانے کے امام کو نہ پہچانا وہ
جاہلیت کی موت مرا۔

اگرچہ ایک مسلمان کے لئے تو قرآن کی ہر اور
احادیث کی یہ باتیں کافی ہیں مگر اب آپ تاریخ
اسلام کا مطالعہ کر کے بھی دیکھنے آپ کو معلوم
ہو جائے گا کہ جب کبھی دین میں پیمانہ گدی کے
آٹا بھیرا ہوتے ہیں ایک مجدد اللہ تعالیٰ کی
طرح سے کھڑا ہوتا رہا ہے۔ البتہ ان کے مقابلہ
میں ہر وقت کچھ خود ساختہ مصلحتیں بھی پیدا ہوتی
رہے ہیں جن کا دعوے یہ رہا ہے کہ وہ دین کے
علیہ دار ہیں ایسی صورت حال خاص کر ان وقتوں
میں پیدا ہوتی رہی ہے جب اسلام کا تقادم
و ترقی اقوم کے فلسفوں اور ادیان سے ہوتا
رہا ہے اس کی طرف سے بنائے ہوئے ہر ہر ہر ہر ہر
مستی ہیں جب اکبر اور جہانگیر کے ذہنوں پر
ہندو مت کا رنگ چڑھا گیا اور انہوں نے

اسلامی شعائر و عقیدوں کو ہندو مذہب کی خیرات اپنائے
تو اللہ تعالیٰ نے یہاں حضرت سید احمد مریدی
تجددِ دلت تالی علیہ الرحمہ کو مبعوث فرمایا آپ نے
جب مسلمانوں اور مسلمانوں کے متحمل طبقہ کو مرزائش
کا تو جہانگیر نے آپ کو قید و بند میں ڈال دیا۔
تاہم آپ نے حکومت پر دست درازی کی کبھی
کوشش نہ فرمائی بلکہ جب مہابت خاں نے جو آپ کا
مرد تھا جہانگیر کو اور نور جہاں کو گرفتار رکھی جس
نے لیا تو آپ نے اسے اس کی ہدایت کی کہ اللہ تعالیٰ
دے رہا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے وہی اللہ تعالیٰ
مجدد وقت مبعوث ہوئے آپ نے بھی اصلاح

قوم کا طریق و عطل و نصیحت اور لوگوں کے دلوں میں
اسلام کو زندہ کرنے کی تحریک چلائی مگر حکومتی
انتدار سے کوئی توجہ نہ کیا پھر آپ کے بھتیجے
سید احمد مریدی نے جو بھی صدی کے مجدد مبعوث
ہوئے آپ کے وقت میں انگریز ہندو قوتِ حاکم
وفاقت بن چکے تھے آپ نے بھی حکومت و وقت سے
توجہ نہ کیا کیونکہ آپ کے نزدیک ہمہ ہونا
تاہم آپ نے پنجاب میں سکھوں کی غلامی کے
خلاف جہاد کیا کیونکہ اس صورت میں جہاد کی
مزا ملے جو دھمیں۔ آپ کے سوا کس کو سزاخ حیات بڑھے
اور ان خطوط کا مطالعہ کرنے سے جو آپ نے
سکھ حاکم رنجیت سنگھ کے نام لکھے معلوم ہوتا
ہے کہ جہاد سے آپ کی غرض فقط اقتدار اپنے ہاتھ
میں لینے کی نہیں تھی بلکہ اس علم و حکمت کو کھانا کھانا
ہو سکھوں پر سکھ روار کہ رہتے تھے۔

اس سے ظاہر ہے ہندو مذہب کو بالآخر لوگوں
نے اسلام کو قوتِ حاکم دلانے کے لئے کیا طریق
اختیار کیا۔ نہ تو انہوں نے رشتہ شہری یا جمہوریت
کا طریق اختیار کیا اور نہ لوگوں کو اپنے ساتھ
ملا کر جنگی یا فوجی بغاوت کی بلکہ ایسی بغاوت کی
پرزور تدبیر کی۔ اس سے واضح ہو جاتا ہے
کہ ان ہندوگان جن کے نزدیک اسلام کو قوت
حاکم بنانے کا کیا طریق تھا یہ تو جہاد دین کامل
ہے۔ آپ قیوں اولیٰ کی تاریخ پر نظر ڈرائیں
کیا نبی کویم علیہ السلام اور خلافت راشدہ کے
عہد میں مسلمانوں کے سوا اللہ تعالیٰ نے اسلام کو
قوتِ حاکم عطا کی تھی۔

اسلام کی تعلیمات اور عقیدہ و احکامات
اسلام کے اس پس منظر سے علیحدہ ہو کر اب اگر
کوئی کہتا ہے کہ اسلام کو قوتِ حاکم سوادِ اعظم کے
ذریعہ حاصل ہو سکتی ہے تو اس کی کس قدر نادانی
ہے۔

پھر ذرا غور فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ کے
ایک لاکھ چوبیس ہزار فرستادہ دنیا کی ہدایت
کے لئے نازل ہوئے ہیں ان میں سے کسی ایک
کا نام لے دیجئے جسے مرادِ اعظم کے ذریعہ اسلام
کو قوتِ حاکم دلائی ہو۔ پھر فرما جانے کہ سننے
یہ نظر یہ کان میں پھونک دیا ہے کہ پاکستان
میں سوادِ اعظم و اسلام کو قوتِ حاکم عطا کر سکتا ہے
حقیقت یہ ہے کہ ایسا وہی کہہ سکتے ہیں جن کو
تحریکِ اسلام سے نہ تو کوئی غرض ہے اور نہ
وہ اسلام کا افسانے کا علم رکھتے ہیں۔
اسلامی تاریخ سے دیکھی واضح ہوتا ہے

کہ تمام وہ لوگ جو کسی قسم کی طاقت سے خواہ وہ
تواریکی ہو اسوادِ اعظم کی پارٹے عامہ کی اسلام
کو قوتِ حاکم بنانے کے دعویدار ہوتے ہیں وہ
تمام کے تمام نہ صرف ناکام ہوتے ہیں بلکہ ہمیشہ
خدا دنی الارض کا باعث بنتے رہے ہیں اور اسلام
کی صفوں میں وہی دراصل انتشار پھیلانے کے
ذمہ دار ہیں۔

ان لوگوں نے اپنے قیاس کے مطابق
اسلام کی آئینہ باوجود اجماع دین اور ان کو سامنے
رکھ کر اپنے فریضے پیدائے۔ ان میں سے سب سے
پہلا وہ شخص تھا جنہیں تقویت کا ہے انھار نے
پہلے تو سوادِ اعظم منتخب کرنا چاہا پھر وہ غلطی
تجربہ کئے۔ اگر اسلام قابل نہ آتا تو مسلمانوں میں
اس وقت تفریق پیدا ہو جاتی تو قوتِ حاکم ہندو
اسلام کے ہاتھ میں رہی لیکن کیا یہ قوتِ سوادِ اعظم
نے عطا کی تھی؟ یا اسلام نے خود حاصل کی تھی۔
اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت عثمان غنی
رضی اللہ تعالیٰ عنہ غنیمت من کہ شہید ہو کر دیا
اور پھر سوادِ اعظم ہی نے حضرت علی رضی اللہ
تعالیٰ عنہ کی خلافت کے فضائل و خوارج کو کھڑا
کیا اور آخر کار سوادِ اعظم خلافتِ حقہ کو ہارنا
میں تہذیب کرنے میں کامیاب ہو گیا۔ اور وہ دن
ہے اور ہمیں کمال دن جب سے سوادِ اعظم نے
اسلام کے ہاتھ سے قوتِ حاکم چھین رکھی ہے تاہم
قوتِ حاکم زائل ہو جانے سے اسلام کو دوبند

نہیں ہوتی اور اللہ تعالیٰ نے فی الواقعہ جنت و
کہ اسلام کو سوادِ اعظم کی بخشش ہوئی تو قوتِ حاکم
کی کوئی مزدورت نہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے وعدہ
کے مطابق مجد دین مبعوث کرتا رہا جنہوں نے
سوادِ اعظم کی قوتِ حاکم کی طرف نظر اٹھا کر بھی
نہیں دیکھی مگر ان کے پاس اللہ تعالیٰ کا حکم
رہا جس نے وہ بڑے بڑے باہر سلطان کھلائے ڈٹے
بادن ہوں اور قوتِ حاکم کے پیگیوں کے دل بھی
کڑا دیتے رہے۔

جیسا کہ ہم نے کہا ہے جو بڑے مصعبین مزدور
پیدا ہوتے رہے جو اسلام کے نام پر اقتدار
پر ہاتھ مارنے سے منکر نہ وہ اور ہزاروں کے
پیر و اسلام کو قوتِ حاکم دے سکے۔ اگرچہ وہ
دین میں اپنے عقول نظریات کو دھبے سے اتارنا
پھیلاتے رہے۔ اس وقت ہم جو اسلامی اقوام
میں ذہنی اور عقلی انتشار دیکھتے ہیں وہ وہ سب
انہی لوگوں کا پیدا کردہ ہے جو کبھی چاہتے
سیاست کے ذریعہ اسلام کو قوتِ حاکم بنانے
کے دعوے رہے ہیں۔

(باقی)

۱۰۰ ایس کے ذکرۃ اموالہ کو بڑھانے
اور ترکیب و تفسیر سے کر رہے

اپنی راہوں کو بدلنا ہے تمہیں

اپنی راہوں کو بدلنا ہے تمہیں

آخر اس راہ پر چلنا ہے تمہیں

راہِ پسنداری، ہموار نہیں

اک نہ اک روز پھسلنا ہے تمہیں

ہے خدا کی توڑیں کتنی وسیع

تنگ ناؤں سے نکلنا ہے تمہیں

آگ مزودنے بھڑکانی ہے

گل کھلانے ہیں کہ چلنا ہے تمہیں؟

غزشتیں کھاؤ گے کب تک تنویر

ہوش میں ہو سنبھلنا ہے تمہیں

امریکین لائبریریا مغربی افریقہ کی تبلیغی مساعی

ریڈیو تقسیر اور اسکے توکلن نتائج صحافیوں کو تبلیغ مختلف تقاریب میں شمولیت

ملاقاتیں تقسیم لٹریچر چار افراد کا قبول اسلام

ذبح مبارک اور صاحب ساقی انجارج لائبریریا میں توسط دولت بھیر دیوبند

عصر زبردہ میں ریڈیو تقسیر کا پروگرام
صاحب سول بوری ماہر جمہوریہ ریڈیو تقسیر
دوسرے دن کی تقریر کا باقی رہی۔ جس میں مختلف
موضوعات پر بحث لائے گئے۔ ۱۰ اگست
کو لائبریریا میں انٹرنیشنل آف ویمن

International
Alliance of women
کی ایک شنگ خودی میں منعقد ہوئی جس میں
کے تائیدوں سے شرکت کی۔ اس موقع پر
آرگنائزیشن کے صدر نے اپنے ایک انٹرویو
میں کہا کہ پچھلے چاروں آگسٹ میں انٹرنیشنل
ممالک میں بھی موجود ہے اس لئے ایسے عقول
میں ترقی اور ترقی حاصل ہونے کے بارے
کے حقوق دلانے کے لئے خاص جدوجہد کرنی
پڑتی ہے۔

خاک ترقی یافتہ دار تقسیر میں ترقی
ملاقات اور دیگر مسائل کے بارے میں اسلامی نقطہ
نگاہ پیش کیا۔ اور بتایا کہ آرگنائزیشن کے پیرو
نے اسلام میں عورت کی حیثیت کے متعلق جو
بیان دیا ہے وہ صحیح نہیں ہے۔

منوویا اور اس کے ارد گرد علاقوں
میں بھی ایک اجلاس نے ترقی خصوصاً مملکت
ہمارے متوجہ رہنے پر پروگرام پر سیدتیوں
کا اظہار کیا۔ ایک مسلمان طالب علم نے جو
مسیحی سکول میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ لکھا کہ
یہ پروگرام ہمارے لئے بہت مفید ثابت ہو رہا
ہے۔ کیونکہ یہاں پر مسیحی بچے اور طلباء ہمیں
بہت تنگ کرتے تھے۔ اور بعض دفعہ ایسے

سوالی کرتے تھے کہ جن کا ہمارے پاس کوئی
جواب نہ ہوتا لیکن ریڈیو پروگرام کے ذریعہ
میں اسلام کے متعلق بہت سی معلومات حاصل
ہوئی ہیں۔ اور اب میں اور میرے ساتھی مسلمان
اس قابل ہو گئے ہیں کہ ان لوگوں کے منہ بند
کے کسکس مینا پھر یہ طالب علم خود بھی سمجھے
لیتے آئے اور بہت سی کتب اپنے ساتھ لائے
تقسیم کیے گئے۔

صحافیوں میں تبلیغ
منوویا میں امریکن سفارت خانہ کے

انفارمیشن آفس نے منوویا کے صحافیوں کے انٹرویو
میں ایک بار پھر دیکھا جس کا مقصد انفارمیشن آفس
سے تعارف تھا۔ اس موقع پر انہوں نے ایک
مضمون بھی دکھائی جس میں مختلف نیگرو لیڈروں
نے امریکیوں کو روکنے اور کانٹال کرنے کے
کے فتنان حل پیش کیے تھے۔ اور اس مسئلہ
پر بحث کی گئی۔

فلم شروع ہونے سے قبل خاکسار نے
یہاں کے مسیحی لیڈروں کو E L W A
کے ایک کانفرنس سے سیکھ کر تبلیغی مہم کے بارے
میں گفتگو کی۔ اور صحافیوں کو بھی بحث میں شامل
اور تقریباً دو گھنٹہ تک اس مسئلہ پر بحث
ہوئی۔ ایک صحافی نے کہا کہ مذہب سے متعلق
تھے۔ ان کو خاکسار نے سنس ڈس میں آئے کی
دعوت دی۔ چنانچہ کچھ دنوں کے بعد وہ مجھے
سنس آئے خاکسار نے زبانی گفتگو کے علاوہ
ان کو دریا چتران جمیدر، ہائی اور بائی
تہذیب والوں کو اسلامی اصول کی تفاسیر پر
مطالعہ دیا۔ اب وہ اکثر جلتے رہتے ہیں اور
اسلام میں کافی دلچسپی سے رہے ہیں۔

نماز جمعہ میں شمولیت کے لئے نصیحت کا مطالبہ
کچھ عرصہ ہوا لائبریریا کے پریذیڈنٹ نے
ایک آمدنی جاری کی جس میں کہا گیا کہ ان کے
روز ہر قسم کا کاروبار چھوڑ دینا ہے۔ خراب خانے
تعمیر خانے اور سیمینا ہاؤس میں سہارا دینا۔ نہ
ہی باقاعدہ میں کسی قسم کا ایج اور کاروبار چھوڑنا
اور تفریح کے دن کی گفتگو کا خاص خیال رکھنا
جلتے۔ موزوں اور کاریں ہین تہہ جہاں تاج پورچ

میں جانے جانے کی عبادت میں خلل پیدا نہ ہو
اور اگر کسی شخص نے اس کو کوئی عبادت روزی کی
قائم رکھنا تو اسے جیل میں بند کر دیا جائے گا۔
اور شام چھ بجے سے قبل رات نہ کی جائے گی۔
پریذیڈنٹ کی ہفتہ وار میسج کے لئے
میں خاکسار نے یہ سوال اٹھایا کہ ہفتہ وار
گورنمنٹ عیسائیوں کی طرح مسلمانوں کے لئے بھی
ان کی عبادت اور دیگر اسلامی احکام بجا لانے
میں آسانیاں پیدا کرے۔ خاکسار نے کہا کہ جمعہ
کے روز بہت سے مسلمان نماز جمعہ میں اس لئے

شامل نہیں ہو سکتے کہ ان کو فائر پھیر کر مسجد
جانے کی اجازت نہیں ہے۔ لیکن اگر مغربی افریقہ
کے دیگر ممالک مثلاً نائیجیریا اور سیرالیون کی
چرخ مسلمانوں کو ایک گھنٹہ کی رخصت مل جائے
کرے۔ تو ان کے لئے نماز جمعہ میں شمولیت
آسان ہو جائے گی۔

پریذیڈنٹ نے خاکسار کی تجویز سے اتفاق
کی اور کہا کہ وہ آرڈر جاری کرے گا کہ تمام
مسلمان ملازمین کو جمعہ کے روز ایک گھنٹہ کی
رخصت دی جائے۔ تاہم نماز جمعہ میں شرکت
پر سکون۔ اس سے زیادہ کہا کہ اگر مسلمانوں کو اس
بات کی شکایت ہو کہ مسجد کے قریب سے گزرنے
والی ٹریفک اور دیگر آلودگی کے کاروبار کی
وجہ سے ان کی عبادت میں خلل پہنچتا ہے۔ تو
انتظام کیا جائے گا کہ اس موقع پر ٹریفک کی
گردا گرد علاقے سے بند کر دیا جائے۔

اگلے روز اخباروں میں جلی حروف کے
ساتھ نیشنل شائع ہوا کہ آئندہ سے مسلمانوں کو
نماز جمعہ میں شرکت کے لئے ایک گھنٹہ کی رخصت
ہوگی۔ شام کو ریڈیو پر اعلان کرنے والے نے
خاکسار کا نام لے کر بتایا کہ میرے مہلے پر
پریذیڈنٹ نے یہ رخصت دی۔

اس اعلان پر تمام مسلمان حلقوں میں خوشی
کا اظہار کیا گیا۔ جہاں بھی خاکسار ایک سبب
لوگوں نے شکر ادا کیا۔

تبلیغ بذریعہ ملاقات دلچسپ

عصر زبردہ رپورٹ میں جن مختلف اجلاس کو
ذاتی ملاقات کے ذریعہ پیغام حق پہنچایا۔ ان میں
سے اسی گزشتہ آفس خاص طور پر بتائیں ذکر ہیں۔
ان کے والد مسلمان ہیں لیکن وہ خود عیسائی ہیں۔
خاکسار نے ان کے دفتر جا کر اپنا تعارف کراتے
ہوئے بتایا کہ پچھلے میں مسلم مشنری ہول اس لئے
جب مجھے پتہ چلا کہ آپ کے والد اولاد پر
تمام رشتہ دار مسلمان ہیں اور آپ عیسائی ہیں
تو مجھے خیال آیا کہ آپ سے ایسا کرنے کی
وجہ پوچھی جائے۔ اور اسلام کے متعلق معلومات
بہم پہنچائی جائیں۔ اسی گزشتہ آفس نے کہا کہ میں
لے چوڑھائی عیسائی سکول میں تعلیم حاصل کی ہے اس

لئے سکول میں مجھے پندرہ لاکھ پڑھا۔ اس پر خاکسار
نے کہا کہ اب تو آپ اس قابل ہو گئے ہیں کہ
خود فیصلہ کر سکیں کہ آپ کو کون سا مذہب حقیقی
کہنا چاہیے۔ وہ کہنے لگے کہ اگرچہ میرے والد
مسلمان ہیں لیکن سچی بات ہے کہ مجھے اسلام سے
بالکل کوئی واقفیت نہیں۔ کیونکہ میرے
والدین نے مجھے اسلام کے بارے میں کچھ
نہیں سکھایا۔

اس موقع پر ایک اور دوست بھی کہو میں
دخول ہو گئے۔ خاکسار نے اسلام اور عیسائیت
کے درمیان فرق بیان کیا اور بتایا کہ بائبل
کی سبب کوئی کوئی مطابقت اس لئے نہیں ہے۔ حضرت
علیؑ نے اسلام کو کلمہ کوئی کوئی ہدایت کے لئے
مبعوث فرمایا اب گوشتہ تمام مذاہب کے لئے
ہیں اور ذمہ ذمہ اسلام ہی ہے۔ ان
موقع پر کافی بحث ہوئی۔ بالآخر خاکسار
نے بعض کتب برائے مطالعہ دیں۔

اس کے علاوہ خاکسار نے پریذیڈنٹ
کے محل میں جا کر وہاں کے سکول کی تاریخ
کے ایک آفسر اور چند کلرکوں سے گفتگو
کی اور انہیں بتایا کہ موجودہ عیسائیت پولس
ہول کی ایجاد ہے۔ مسیح علیہ السلام نے کبھی
بھی یہ عقائد نہ رکھائے تھے جو آج عیسائی
دنیا میں لاریج ہیں۔ مسیح علیہ السلام نے ہمیشہ ایک
خدا کی عبادت کی عزت لوگوں کو دلایا۔ اپنے آپ کو
ابن آدم کہا اور اعلان کیا کہ ان کا پیغام حق
ہی اس کے لئے ہے بغیر تقویہ۔ اس وقت
کے حواری طلب کرنے پر خاکسار نے حواریت
پیش کی۔ اس باتوں سے جہاں کہ میری روز
کس علم سے اس کے جوابات حاصل کر لے گئے۔

اس کے علاوہ خاکسار نے خود کیا کہ ندرگاہ پر جا کر
وہاں کام کرنے والے مزدوروں اور کلرکوں میں
آپنا مذہب تقسیم کیے۔

سکول میں تقریر

یہاں کے ایک مشورہ کاروں کے طلبہ کی ہائی اسکول
کلیب جو کہ وائی ایم کے اس کے ایک شعبہ ہے
خاکسار کو تقریر کے لئے بلایا۔ خاکسار نے بائبل میں
آنحضرت صلی علیہ وسلم کے متعلق مشورہ کاروں کو
بیان کرتے ہوئے بتایا کہ اگر کوئی شخص ایسے آپ
کو پہچاننا چاہے تو اس کے لئے اسلام کو قبول
کرنے کے باوجود کافی عیسائیوں کی بائبل میں بتیاد
اس کا پتہ پڑے گا۔ جس سے عبادت ظاہر ہوتی ہے کہ مسیح
کے لئے ایک ایسے ہی کی ہمت مقدمہ ہی جو دنیا کو ایک
مکمل تہذیب دے گا۔

خاکسار کی تقریر کے بعد طلبہ نے ایک گھنٹہ
تک مختلف سوالات لئے اور جا کہ وہ خاکسار کو
دو بارہ بلانے لگے اور وہ اس کو دہرائے بائبل
تقریر کو بھی بلانے لگے۔ تاہم خاکسار کے سوالات
کا جواب دے سکے۔

رمضان المبارک مہینہ میں کمزوریوں کو دور کرنے کی عملی تقریر

گرام کپین ڈاکٹر محمد رمضان صاحب دیپنا گڑھ - لاہور

استحسان کا مادہ ہم مہینہ جہاں ہمیں اللہ تعالیٰ کے اقرب حاصل کرنے کا سبق دیتا ہے، وہ تیز کبر نفس کے لئے بھی رہنمائی کرتا ہے۔ وہ حقیقتاً آدمی کے توبہ کے لئے یہ ایک ٹریٹمنٹ ہوتی ہے تاکہ اسے بوقت ضرورت روزہ ایوڈنڈی میں سہرت پیدا ہو۔ روزہ اگر یہ مقصد ملا نظر نہ ہو تو پھر ٹریٹمنٹ کا کوئی زیادہ فائدہ نہیں ہوگا۔ لہذا اس مقصد کو انفرادی اور اجتماعی طور پر نظر سے اٹھالیں۔ ہر نئے دنیا جاپیے۔ مثلاً عزم اور اطفال کو سلاخ اختیار ہو جو روحانی و جسمانی ٹریٹمنٹ دیا جاتی ہے اگر وہ دوسرے ایام میں اس سے فائدہ نہیں اٹھاتا یا کچھ ان اس کا جتنا نہیں رکھتے بلکہ روزہ گھروں میں اور باہر دوسروں کی طرح ہی ڈیڑھ سرسختی کے ساتھ اور اس کی حقوق کے حقوق کی ادائیگی میں سختی ہے۔ یعنی جو توبہ بھی عیروں کی طرح ایک دم ہی ہو جائے گی۔ البتہ اس میں توبہ جتنی کا توں کا اجرا بہت سادہ اقدام ہے۔ اگر آپ ہی وقت دی جائے اور عملی پروگرام بھی ان میں شامل کرنے جائیں تو یہ بہت نتیجہ خیز ہو سکتی ہیں۔ ذرا سی توجہ سے اس سے بہت فائدہ اٹایا جاتا ہے۔

پھر باہر اور اطفال کو اس طرف تامل کیا جاسکتا ہے۔

قریب الہی کے حصول کے لئے ہم بعض ضروری باتیں سمجھنی چاہئے ہیں۔ یعنی ان ذرا باتوں کی کیا حقدار ہیں؟ کہ ہمیں ہم اس کو ہم مقصد سے ملنا ہو سکتے ہیں۔ نیز اس میں جو جو روکاوٹیں حاصل ہیں۔ پہلے ان کا دور کار ضروری ہے۔ سب سے مقدمہ دل کی پاکیزگی ہے۔ صحیح تربیت بھی دل کی پاکیزگی سے ہی پیدا ہوتی ہے اگر دل پاک و صاف نہیں تو جو کچھ زبان اور اور دوسرے اجزاء سے ظاہر ہوگا۔ وہ عمل صالح نہیں لہا سکتا۔ کیونکہ زبان اور دیگر اعضا جیسا کہ حضرت اقدس حقیقتاً مسیح تالی ابد اللہ متبرکہ (الجزیرہ) سے تفسیر ہو رہے ہیں جنہاں توفیق کے آئینہ کار ہیں۔ پس میں اولاً دل کا علاج کرنا چاہئے کہ اس میں اپنے مستحق کوئی باقی باقی بھائی کے متعلق کو دورت اور کینہ و بغض نہیں اور اگر ہے تو جیسے عزم یا مجرم کے ساتھ دور کر دینا چاہئے۔ اس کا طریقہ یہ ہے کہ سچا جانتے کہ اس کی وجہ ہے۔ معمولی سے اختلافات

ازاد کیا جائے۔ سادہ واقعات اکثر اختلافات کسی غلط فہمی پر مبنی ہوتے ہیں۔ روزہ ان کا دور کار ضروری ہو جاتا ہے۔ مثلاً کسی نے دوسرے شخص کی دلالت داری کی ہوئی ہے یا اس کا کوئی حق ماوا ہوتا ہے تو اس کا ترمیم ہے کہ خود جاکر اس بھائی سے مصافحہ مانگے یا اس کا حق ادا کرے۔ نیز اس کے صفائی قلب کی امید رکھنا دوست نہ ہوگا اور یہ امید بے انصافی پر مبنی ہوگی۔ نہ ہی ہر کسے سے ان کی توقع کی جاسکتی ہے۔ ہاں اگر اختلافات اپنے فضل سے کسی کو خود اس لئے لازماً سے دور کرنا اور اپنے اور اپنے حق سے متبرہاری کی توفیق دیا ہے تو اس کے لئے امر بہت نواب کا موجب ہوگا۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعلیم کے مطابق کہ کسی کو خود اس لئے تزلزل کرنا قبول نہ کرنا۔ یہ چیز اپنے نفس پر مرتد وارد کرنے بغیر حاصل نہیں ہو سکتی۔ اور یہی خدائی اللہ کا مقام ہے۔ جس کے بعد بقا اور بقا کے مقام آتے ہیں۔ یہ بہت کچھ تزلزل ہے۔ کیونکہ اس بار میں اکثر عزت و اہواؤں اپنے حقوق حاصل ہو جاتے ہیں۔ لیکن ان کے لئے یہ راہ آسان کر دی جاتی ہے۔ جو نفس کی توبہ نہیں چاہتے

گروہ ذلت سے پروردگاری اور عزت شاد اس طرح دو صورتیں جو حقیقت تصور دار ہوتا ہے اپنے لئے مشکل پیدا کر لیتا ہے یعنی جو حقدار و صفا ہے۔ مندر اور تڑاس کے لئے سداہ بن جاتے ہیں اور انہیں کوڑ اپنے نغم میں صحیح سمجھتا ہے۔ جہاں ایک اپنی نفسی کے اقتدار کے دباؤ سے سب کچھ پاتا ہے۔ وہاں دوسرا کچھ اختیار کر کے سب کچھ کھاتا ہے۔ نیکی کی داد اللہ تعالیٰ کے حضور منواتر و عاڈن۔ صحبت ماحین۔ توت ادا دی پیدا کرنے۔ مناسب ذلیلہ کو کام میں لانے اور عمل صالح اختیار کرنے سے ہی عموماً ترقی ہے۔ اگر نور ایمان پیدا ہو جائے تو عزم اور عمل میں سادگی کے لئے یہ سب باتیں آسانی ہو جاتی ہیں۔ روزہ روحانی دنیا حقدار اور جسمانی مشغول سے پروردگار کام لینا ناگزیر ہوتا ہے۔ دوسرے لفظوں میں اجماعی نیکی اگر اختیار کیا جائے تو اللہ کا علم ہو جائے ہیں وہ تہ پہلے ان کے روزہ کے بغیر جاری نہیں۔

کسی ایسی کمزوری کو جو پہلے اپنی ذات تک محدود ہے اسے پہلے یا اسے دور کرنے کا طریقہ یہ ہے کہ جب کوئی خیال دل میں پیدا ہو تو

باہم طرف تھوکی کہ استغفار اور لا حول و قہر معالجے کا یہ خیال کا محرک شیطان ہوتا ہے۔ پھر اسے باوجود نہ دہرایا جائے اور نہ اس پر عمل کا ارادہ کیا جائے۔ اس حد تک یہ گناہ نہ ہوگا۔ روزہ اس کے بعد اللہ اور قابل تہذیب و تفسیر سوزہ بفرقہ دوسرے جب دل میں کسی نیکی کا تصور ہو تو وہ اسے روئے گا دلانے کے لئے حلیوں کی جائے تا پائی اس کی جگہ نہ لے لے۔ اسلام کے سب احکام انہیں دو باتوں پر مشتمل ہیں۔ یعنی تزیین شر اور ایصال خیر۔ ماہ رمضان کے روزے جو ایک روحانی اور جسمانی مجاہدہ کا حکم رکھتے ہیں۔ دوسری عبادت کی طرح ان دونوں کو کا حق پروردگار نے ہیں۔ مثلاً جہاں ان میں شرارت کی کڑواہ کے لئے سحری سے سیکر اختیار تک اپنی طبع خواہشات کو کو ترک کر دیتا ہے۔ اور پھر وہ بھی برابر ایک ماہ تک تو اس کے نتیجہ میں اسے ان خواہشات کو خدا اعتمادی پر رکھنے میں آسانی ہوئی اور عند الغیور ان میں کسی آئے ہی وجہ سے اسے کوئی تکلیف نہ ہوگی۔ روزوں سے انسانی سختی پر بھی بہتہ اچھا اثر پڑتا ہے اور اب تو ان سے کئی امر مرض کا علاج بھی ہوتا ہے۔ روزہ کے دوران میں جہاں ان کو بھوکہ اور پیاس کی شدت محسوس ہوتی ہے تو اس کا ذہن اپنے نادار دنیاویوں کی تکلیف کو پرے کر دیکر اس کرنے لگ جاتا ہے۔ جس کا احساس دوسرے وقت میں بہت کم ہوتا ہے۔ اس طرح ترمیم کے غریب کی بہبودی کے لئے اللہ تعالیٰ شہدای رہنمائی کر دی ہے۔ اس ۶ صریح اپنی زبان اور دوسرے جذبات کو قابو میں رکھ کر اور ایسے واقعات کو زیادہ تڑکرا دیا جاتا ہے اپنی طرف سے توجہ سے لائے اور اسے تفسیر حاصل ہو جاتی ہے جو سب نیک اور اول اور اعمال صالح کی کلید ہے۔ پس یہ انسانی جسم کے مجاہدہ اور روح کی رہائش کا امتزاج بنا ہے۔ جو انفرادی اور پھر بڑھتے تو ہر صراحت کا ذریعہ ہے۔ جس کے نتیجہ میں تمام کمزوریوں کی برائیاں دور ہو کر انسان در صحت روحانی اور جسمانی صحت حاصل کرتا ہے۔ بلکہ وہ ایک صحت منتر صفا شدہ کامر بھی بن جاتا ہے جس میں جلالت و لاعلمی، عزت و ناداری، ضعف و بیماری، غیظ و تشدد اور آزادی وغیرہ اور مذہب کا فقدان بہت حد تک اور قابل برداشت ہوتے ہیں اور جس کے حصول کے لئے دو زبان عالم بہت کوشش کرنے رہے ہیں لیکن کامیاب نہ ہو سکے۔ اس کے خلاف عرب کے ایک اسی نصاب اللہ علیہ وسلم نے مذاق کے سے علم پاکہ قرآن مجید کی صحت میں دنیا کو تعلیم دی اور دکھائی کے وہ گڑبگڑ کے جن پر علی نے آنحضرت سے خود ادا آپ کے علاوہ

راشدہ اور صحابہ کرام نے دنیا کی کیا پالیسی دی اور انشاء اللہ آج ہم اس تجربہ کو پھر دیکھ سکتے ہیں۔ بشرطیکہ ہم زیادہ فیصلہ و فانی کو پھر دیکھ کر صحیح ایمان اور اس کے نتیجہ میں اعمال صالح پر قائم ہو جائیں۔ اور یہی وہ مزمع ہے۔ جس کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے مجتہد فرمایا ہے

آخر میں ایک ایسی عبادت کو جس نے نہ صرف گھروں بلکہ معاشرے کی حالت میں بھی بر اثر دلالت ہے اور لوگوں کو صحیح جس اور وقت اور دی سے محرم کر کے عبادتی اور دست بنادیا ہے کہ ترک کرنے کی ضرورت نہیں کہ انہیں اصحاب اللہ تعالیٰ نے سادہ رکھنے ہوتے تھے

اور وہ کہیں تو وہ سے رمضان کے مبارک ایام میں یقیناً پھیر سکتے ہیں اور وہ ہے ہر انسان کی عبادت جو آدمی کے دعا علی تو ان کو وہ ہم پریم کر دیتا ہے۔ سوادیشش لہر پھر بڑھنے یا سنبھالنے کی شکل میں جو یا تھا کہ اور جیسے وغیرہ پہنچنے کی صورت میں۔ ہاں اگر چاہئے کہ جو کوشش دے جیسا جاتے یعنی تھوڑی سی چیز پر گرم پانی اور ٹھیک کر سنی کا ڈھکا ہند کر دیا جائے اور زیادہ سے زیادہ جیاد پانچ منٹ کے بعد پانی چائے تو اس طرح چائے کی صحت خوشبو پانی ہی اصل ہوگی نہ کہ اس کے ذہن جو مریضوں کے استعمال کے لئے بطور ادویات میں نہ کہ تندرستیوں کے لئے اور وہ بھی عاری طور پر کسی ماہر فن کی ہدایت کے تحت نہ کرنا خود۔ اسکا چائے یا گرم پانی کا مقصد محض سردیوں میں سردی دور کرنا نہیں ہے۔ لیکن روک ٹوک چاہئے کہ بڑے اثرات کو محسوس نہیں کرنے۔ اور پھر نقصان اٹھانے ہیں۔

درخواست دعا

میرے والد محترم حافظ محمد رمضان صاحب فیاضی پر جو ان دنوں مسجد مبارک میں نماز تراویح پڑھا رہے تھے۔ مورخہ ۲۳ جنوری کو دائیں طرف خارج کا خنجر سے حملہ ہوا ہے۔ بزرگان سلسلہ و اسباب صحت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ عطا فرمائے۔

احمد زمان تنویر

دارالرحمت و صلی لاہور

قسط سرائے

عید سے پہلے فطران کا ادا کرنا ہر مسلمان کے لئے لازمی ہے۔ اس کی شرح ہر قدر کم کرنے کی ایک صواب فکر ہے۔ جس کی قیمت موجودہ نرخ کے حساب سے ایک دو پیسے قریب ہے۔ لہذا فطران کی شرح ایک دو پیسے فی کس مقرر کی جاتی ہے۔ اگر کوئی شخص پوری شرح سے ادا کرنے کی استطاعت نہ رکھتا ہو۔ تو وہ نصف شرح سے ادا کر سکتا ہے۔ لیکن یہ فرض ہے کہ فطران غنما کے تمام افراد کی طرف سے ادا کیا جائے۔ تو زائدہ بچہ کی طرف سے بھی اس کے دالین مقررہ شرح سے ادا کریں۔

حسب سابق فطران کی رقم کا دسواں حصہ براہ راست حجاب پرائیویٹ سکول صاحب لاہور کو بھجوا دیا جائے۔ دہوہ کے عملیات فطران کی رقم کا چوتھا حصہ حجاب پرائیویٹ سکول صاحب کو بھجوا دیا جائے۔ اس رقم کو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (ایہ) اللہ تعالیٰ علیہ وسلم نے انگریزی میں مقررہ کے مستحق تیار فرمایا۔ لیکن اودنا دوزخ افراد میں تقسیم کیا جاوے۔ باقی رقم مقامی عزاب میں تقسیم کی جاوے۔ لہذا اگر کچھ رقم باقی رہے تو وہ دوسرے چندوں کے ساتھ خزانہ مسجد انجمن احمدیہ لاہور میں جمع کر دیا جاوے۔ چونکہ رقم عزاب میں تقسیم کی جاتی ہے۔ اس لئے بہتر یہی ہے کہ فطران رمضان کے شروع میں ادا کر دیا جاوے۔ (ناظر بیٹنا امانی لاہور)

معاویہ بنی خاص مسجد احمدیہ لاہور (سوسائٹیز لیٹڈ)

ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کئے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمدیہ لاہور کو سوسائٹیز لیٹڈ کی تعمیر کے لئے اپنی یا اپنے مرحومین کی طرف سے تین صد روپیہ تحریک جدید کو ادا کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ جزا اللہ اس انجزا فی الدنیا والآخرۃ۔ دیگر غیر ادغلیس احباب بھی اس حدتہ جاریہ میں حصہ لے کر دائمی ثواب حاصل کرنے کی...

- ۲۰۱۔ مکرم کیپٹن اعجاز ربانی صاحب حجرات شہر منجاب والہ
 - ۲۰۲۔ مکرم ڈاکٹر ملار بخش صاحب حجرات شہر
 - ۲۰۳۔ مکرم شیخ رحمت اللہ صاحب امیر حجرات احمدیہ کراچی
 - ۲۰۴۔ مخدوم صاحب بیگ صاحبہ زوجہ شیخ محمد صدیق صاحب ڈھاکہ
 - ۲۰۵۔ مکرم میاں محمد صدیق صاحب میاں ایڈیٹری ڈھاکہ
- (دیکھیں امانی تحریک جدید لاہور)

اہل الکلمہ

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے حدود و نڈ سے باہر کر یہ دعویٰ فرمایا تھا کہ عربی زبان تمام زبانوں کی ماں اور منبع ہے۔ حضور کا یہ دعویٰ علم لسانیات کے ماہرین کی مدد سے اوردن کے علم کے مراکز خلافت نظام آباد لندن نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دیکھا۔ مکرم شیخ محمد احمد صاحب منظر کو یہ توفیق بخشی کہ وہ علم لسانیات کے قواعد اور اصولوں کے مطابق حضور علیہ السلام کے اس دعویٰ کو ثابت فرمادیں۔ چنانچہ آپ نے اپنی ماہرہ تفسیر

ARABIC THE SOURCE OF ALL LANGUAGES.

میں نہایت خوبی اور ہنر کے ساتھ اس دعویٰ کے حق میں دلائل دئے ہیں۔ یہ کتاب حال ہی میں ادارہ دیوبند سے شائع کی ہے۔

قیمت کتاب ۱۰ روپیہ صرفت علاوہ محصول الیکٹرانک
مصلحہ کما پستہ ۱۔ مینجنگ ایڈیٹر۔ دیوبند ریجنل۔ دیوبند

عیقبت

یہ خدمت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ مبارک سے قائم ہے سکول زبان مال کو چاہے کہ عید سے پہلے ہی احباب کے گھروں پر پہنچ کر عید فخر وصول کرنے کا انتظار فرمادیں۔

اس وقت عید فخر کی شرح ہر گاہ دے کے ہر عید کے موقع پر ایک دو پیسے فی کس ہی لیکن اب جبکہ احباب کا آمدنیان بہت بڑھ چکی ہیں۔ اس فخر کو ایک دو پیسے فی کس تک محدود رکھنا مناسب نہیں بلکہ ہر دوست کو حسب توفیق عید فخر میں حصہ لینا چاہیے۔ یاد رہے کہ عید فخر سکول چنرہ ہے۔ لہذا اس کی رقم مرکز میں بھجوائی جاتی ہے۔ اس فخر میں سے کوئی رقم مقامی طور پر خرچ کرنے کی اجازت نہیں۔ (ناظر بیٹنا امانی لاہور)

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے موجودہ ۱۹۷۰ء کو میرے نانی تیسرا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ احباب جاننے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے نور و کرمیک اور کبھی عمر پانے والا خادمہ دی بیکار اور دالین کے آنکھوں کی ٹھنڈی ہو نیز زچہ کی صحت لگے بھی دعا فرمادیں۔ (محمد علی جوہر کادکن فی آئی کالج لاہور)

دعائے نعم البدل

عزیزم ملک ضیاء الدین صاحب آفٹ و ہاؤس کو اللہ تعالیٰ نے بیٹا عطا فرمایا تھا۔ مگر انجی مشیت کے ماتحت واپس بلا لیا۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ سب احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمادیں میری بھینچی عزیزہ امت اللہ اودا کے خاوند ملک ضیاء الدین صاحب کو صبر کی توفیق عطا فرمائے۔ اور اس بچہ کو نعم البدل عطا فرمائے۔ امین (شاگرد محمد شفیع دنو شہرہوی داد (رحمت و سلام) لاہور)

۴۔ میری والدہ صاحبہ حضرت عمرہ چندہ دن سے بیمار تھوڑے شقیقہ بیمار تھیں۔ صحت کا علاج جاکر سے دعا فرمادیں۔ (چوہدری نعیم احمد عابد آفٹ سارگ آباد سندھ)

۵۔ میری صحت کافی عرصہ سے خراب تھی آتی ہے۔ کچھ عوارض لاحق ہیں۔ احباب کرام جو دکان مسدود اور درویشان قادیان سے مراد و درخواست ہے کہ میرے لئے دعا فرمائی جاوے کہ اللہ تعالیٰ صحت و تندرستی عطا فرمائے۔ (عبد الحق لاہور)

درخواست ماے دعا

۱۔ ۱۹۶۶ء کو ملتان کے قریب دو لہوں کا تصادم ہوا۔ (اس حادثہ میں میری اہلیہ کے سر پیشانی اور لہر پر۔ دائرہ حصہ جسم پر اور ہنسی پر چوٹیں آئیں۔ اس طرح بچے کی پیشانی پر زخم آیا۔ نشتہ ہسپتال ملتان میں اہلیہ کے ۲ ٹانگے ٹکے اور بچے کے ۱۔ ۲ ہڈیوں ڈیڑھا عوارض آگئے ہیں۔ علاج ماساج جاری ہے۔ بزرگان سلسلہ احباب حاجت اود درویشان قادیان سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ صحت کامل و عاجل عطا فرمائے۔ آمین

۲۔ مناکر محمد محمد صدیق ہاشمی زعمیم مجلس انصار اللہ۔ ناظم ضلع دقا ضعی حاجت احمدیہ فرماتے ہیں میری خالہ سمان کی طبیعت بجا ہفتہ بخیر عمدہ کچھ عرصہ سے علیل تھی آ رہی ہے۔ تمام ڈاکٹروں سے تیار ہوئے اور ہسپتال کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کامل عطا فرمائے۔ مناکر جوڑا، قمر احمد طارق منزل دادا ابراہیم کات لاہور)

۳۔ میرے بڑے بھائی آغا علی محمد خان کی صحت دن بدن خراب ہوتی جا رہی ہے۔ احباب حاجت اود درویشان قادیان سے دعا کی درخواست ہے (شاگرد آغا رشید احمد نمان احمدی مسجد آباد کراچی سکول)

۴۔ عرصہ سے میری بیوی محسودہ خلیل کے دل میں کان میں درد۔ پیسہ۔ و دم کی شکایت ہے اور وہ تو بڑی کڑھم پینے پیا ہے۔ ڈاکٹر کہتے ہیں ایریشن کرنا ہوگا۔ احباب کرام اود درویشان سے دعا کی درخواست ہے۔ (خلیل میڈیٹا سٹر احمدی سکول بشیر آباد سندھ)

۵۔ مرزا رفیق بیگ صاحب چیک احمدیہ ٹرانسپورٹ بس کے حادثہ میں شدید زخمی ہوئے ہیں۔ دن اور باؤڈ کی ہڈی ٹٹ گئی ہے۔ احباب دعا فرمادیں اللہ تعالیٰ صحت عطا فرمائے۔ قاضی نذیر محمد سکول مال چنگ پھد رضافا لاہور)

